

现代快报

2008年7月17日 星期四
责编:吴瑕 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

掐死女友后给她猛灌农药

“她取笑我那东西跟其他男人不一样,我杀了她,制造了自杀殉情假象”

“不好啦,出人命啦……”家住浦口的张老汉刚推开大门,惊人的场景就映入眼帘——浑身是血的女儿和男友王仑躺在床上一动不动、口吐白沫,地上有带血的铁锤和菜刀,浓重的农药味在屋里弥漫……

“惨哪,男女殉情自杀了”,赶到现场的村民们纷纷叹惜。然而,随着王仑被救活和警方的进一步调查,发现张老汉女儿嘴里的农药是死后被人灌进去的。王仑终于承认:“人是我杀的!她取笑我那东西跟其他男人长得不一样,这不仅是侮辱我,而且说明她跟很多男人睡过,我受不了就杀了她,还制造了自杀殉情的假象!”

恋人双双倒在血泊中

“菜刀,血,全是血……”2007年9月30日下午5点多钟,张老汉推开王仑家的房门,只见女儿张盈和男友王仑都口吐白沫,王仑身上还有不少伤痕,流着血,床边、墙上也沾满血迹,床边扔了一把菜刀和一把铁锤,上面也沾满了血迹。

“出人命了!”张老汉瘫倒在地。

听到老张的喊声,邻居周某直奔过来,“还没进门,一股浓烈的农药味扑面而来”,周某拨打了110。

周某知道张盈的这段恋情。张盈和租住本村的外地人王仑谈恋爱。张盈48岁,离异后带着孩子生活。王仑50岁出头,原是安徽一个农民,多年前来南京做点小生意,后来

经人介绍和张盈谈上了。

“早上我还看到他们好好的。”周某对此很不解,“看上去两人是殉情的。”的确,农药味、两人同时被害、现场也没有人室抢劫盗窃的痕迹,所有的这一切似乎都在证明这种观点。

男友活过来说是殉情

随即赶来的民警和村民们把两人送进附近医院抢救。遗憾的是,张盈早已死亡,而王仑活了过来。

“我和张盈是恩爱的一对,交往一段时间后已经开始谈婚论嫁,但因为我们都是四五十岁的人,这么大的年龄谈恋爱,难免有人说三道四,我们一开始还能忍受,但后来流言飞语越来越多,这令我们痛苦不堪。”

病床上的王仑痛苦地向

警方回忆:“为此,我们想到了喝农药自杀,以维护我们的爱情。当天上午,我们在一番缠绵后,我拿出一瓶农药先给张盈喝了半瓶,张盈喝下农药后很快便没有了呼吸,接着我把剩下的半瓶也喝了,但等了老半天也不见中毒,于是我拿铁锤砸自己的脑袋,又用菜刀猛砍自己的手腕,可还是没死成。”

“我很对不起张盈,本来约好共赴黄泉的,可独独她一人走了,我活着还有什么意思啊?”王仑一脸痛苦。

法医鉴定排除自杀

“我女儿不可能自杀,这里面肯定有问题”,悲痛欲绝的张老汉向警方介绍:“我很倔,我女儿的性格像我,她只要坚持,就没有人能够说服。在女儿谈恋爱的

问题上,亲戚朋友知道她这个脾气,没人会说三道四,肯定有内情。”

警方的法医鉴定也出来了——张盈系被他人扼颈致机械性窒息而死亡。原来,警方已经在张盈的颈部发现了掐痕和淤血;这说明,有人在张盈死前用力掐她的脖子,她是被人活活掐死的,嘴里的农药是死后被人灌进去的。

王仑成为最大的嫌疑人。

血案因一句话而起

看着法医鉴定结论,王仑傻眼了,原先刻意伪装的痛苦表情,瞬间转成了颓废……

“张盈是我杀的,是她侮辱我在先。”王仑诉说了他和张盈之间的情感纠葛。

“我在张盈身上花了很多钱,她却把我当球一样踢来踢去,还侮辱我。”王仑回

忆说,虽然两人已谈婚论嫁,但张盈还是经常拒绝和他发生关系,让他愤怒不已。

2007年8月的一天晚上,张盈来到他的住处,两人发生了性关系。就在这个时候,张盈突然冒出一句话:“×你妈的,你下面那个东西怎么和别人长得不一样。”

听到这话,王仑先是面红耳赤,接着气愤地一声不吭。在王仑看来,这句侮辱性的语言,包含着两个层面。

第一是张盈看不起他,对他不满意,所以侮辱他。第二个意思,也是让他最为愤怒的,就是张盈有可能和很多男人发生过关系,“要不然她怎么知道不一样呢?她欺骗了我的感情。”遭到羞辱的王仑决定除掉张盈。

他设计了一套杀人方案。

(下转B11版)

小编推荐
给你好看

城管环卫 兼职老小区物管

老小区的管理是个老大难,市场化的物业管理公司根本不愿管。

玄武区目前整合房产、城管、环卫、街道等部门资源,组建了一家公益性的物业公司,尝试接管区内的老旧小区,70%居民满意才收费。

不过,这样的机构能否适应市场规则,居民又是否能接受,公益性物业公司面前的难题还不少。

推荐理由:希望这种新型物管能经得起时间的考验。

推荐指数:

★★★★★

推荐版面:B2

独家爆料
重奖:200元起

热线电话:96060

3208元/m²抄底起售,100余套房源近百人抢购 机会不多了,明发·滨江新城团购倒计时!



实景图

花买普通公寓的钱买江景房

优越的二线江景、优质的教育配套、便捷的社区交通、高额的升值潜力……这些都是明发·滨江新城保持滨江楼市标杆位置的原因。而在本次团购活动中,明发·滨江新城项目所推出的房源不但具备了商业配套、学区等种种便利,同时从观景角度而言,也称得上是性价比极高的二线江景房源。

在项目现场笔者了解到,该项目推出的其中一栋房源,从4层以上就能看到绝佳江景,而到了十多层以上,几乎每个户型都能欣赏到跨度达270度左右的观景视野。从幕府山、长江大桥,到阅江楼的绝佳江景,都成为明发·滨江新城项目业主的私人景观。而这一切业主却不需要花太大的代价,虽然以起售价并不能买到江景房,但能观江景的房源价格有不少都4000元/m²左右的。业主只需花买普通公

寓的钱,就完全可以拥有一套超值的二线江景房。“3208元/m²起售价,均价也只有4000元/m²,在江北这也是普通公寓的价格。”据该项目相关负责人介绍,即使看不到江景,江北不少房子也卖到了4500元/m²以上,相比之下,明发·滨江新城的二线江景房价格优势明显。

滨江生活城配套说到做到

“现在明发·滨江新城的业主已可以看到,我们以往向业主承诺的配套,现在均已逐步兑现。”据明发·滨江新城相关负责人透露,在产品上下足工夫的同时,该项目也将社区配套作为打造重点。在项目内部,南京市实验幼儿园·明发滨江分校、琅琊路小学·明发滨江分校和南京一中·明发滨江分校共同构筑的社区高品质教育配套;鼓楼医院·明发滨江专家门诊部等医疗设施;社区内的休闲娱乐、三大

主题会所和十余种会所服务项目。这种大手笔,功能齐全的社区生活配套规划,已经构成明发·滨江新城的典型特征。

“目前,一期商业临江沿街部分街铺配套已经启动,

包括超市、餐饮等配套在内,一期入住的业主已经解决了基本的生活消费需求。”据介绍,近期该项目也在加大招商力度,在购物、休闲、娱乐等各种业态进驻后,该项目业主的生活档次将有明显提升。在交通方面,该项目更是不遗余力的引进公交配套;与此同时,

幼儿园和小学已经开始正常运行,且教学成果卓著,南京一中(明发分校)也将于9月正式开学,此外,医疗配套都已逐步落实,一座拥有良好人居环境的生活之城已经成型。

买品牌楼盘业主更放心

“除了产品和配套之外,我们认为明发的品牌可信度不错,这样的房子买了更放

拥有20万m²的商业配套,拥有实验幼儿园(明发分校)、琅小(明发分校)、南京一中(明发分校)等一线学区,部分楼层和户型拥有绝佳的江景视野,这样的房源起售价只有3208元/m²!这种轰动性价值所产生的连锁效应可想而知——近日,快报与明发·滨江新城联手的团购活动刚刚公布,就有近百位购房者打进热线,报名参加于本周六明发·滨江新城项目现场举办的团购活动。而该项目推出来的优惠房源仅有100余套,这意味着购房者必须尽快打进热线报名,才能把握住以如此实惠的价格,入主明发·滨江新城的最后机会。



实景图

场,并荣获中国十大商业地产MALL殊荣。随后集团在上海、南京、合肥、无锡、扬州、泉州等地区,又相继启动了一系列商业广场项目,纯商业开发总面积达550多万平方米。在具备雄厚的实力与开发经验之后,明发·滨江新城项目包括产品与配套在内的项目运营,也都更加驾轻就熟。

许延正

团购小贴士

团购热线:96060

明发·滨江新城咨询热线:58877777 57031108

团购楼盘:明发·滨江新城

团购时间:7月19日

报名时间:7月15日-7月18日

乘车地点:置地广场门口(洪武北路55号)

发车时间:7月19日9:00发车

欲参加团购的市民请于团购日(7月19周六)之前,持当日《现代快报》至明发·滨江新城售楼处填写房源预约单,优先选房,先到先得。